

中原汽车后市场系列报道之一

市场巨大但鱼龙混杂 公司众多但生存堪忧 增长迅速但服务薄弱

# 河南车载 GPS 路在何方?

## 业内人士认为,急需培育优秀品牌引导并扭转混乱局面

□晚报记者 舒晗

随着私人汽车的普及,车载 GPS 系统逐渐被人们所认识,其巨大的市场潜力也引起各方的关注,不仅亚洲最大的 GPS 网络运营商深圳赛格车圣等国内著名品牌纷纷入驻河南,河南本地品牌宇通、雪城、新飞、安彩等也积极抢占市场。但巨大的利益诱惑同时导致了大量浑水摸鱼者涌入,且造成了 GPS 产品档次及品牌良莠不齐的混浊局面。业内人士指出,如果这种局面不尽快改变,整个河南车载 GPS 行业将遭受无法弥补的损失。

### 市场前景诱人

GPS 是“全球卫星定位系统”的简称,在汽车定位、防盗、救助、导航、调度、物流等方面都有广泛的应用。

据一项调查数据显示,目前全国汽车保有量达到 3000 万,但拥有车载 GPS 的车辆不足 10 万辆,普及率不到 1%。而日本的车载 GPS 安装率高达 59%,欧美约占 25%。随着市场的高速发展及新品牌的层出不穷,预计 2007 年国内 GPS 市场规模可接近 10 亿元。深圳赛格车圣河南分公司的副

总经理张遂甫告诉记者,在深圳几乎没有私家车不加装 GPS 系统的,虽然目前在河南地区车载 GPS 普及率比较低,但 GPS 在河南却拥有着广阔的市场空间。

### 行业竞争无序

记者在调查中发现,不仅郑州汽车 4S 店、配件市场、用品超市在销售车载 GPS,就连各大电脑城也随处可见 GPS 专柜,甚至毫无技术背景的公司竖起牌子就开始生产和销售,产品价格相差悬殊,贴牌、杂

牌产品充斥市场,让人无所适从。

对于河南 GPS 市场现状,张遂甫认为,“低、乱、差”是目前最大的问题,一些小厂商技术、设备、服务方面投入的成本极低,大量低价的产品混淆了消费者,使市场始终处于低级的竞争层面;低成本直接导致产品质量无法保证,故障率居高不下,甚至基本功能都无法实现,消费者逐渐对产品丧失信心;混乱的市场使多数公司处于长期亏损状态,并把整个 GPS 行业拖入恶性竞争和循环之中。



张遂甫强调,小厂商产品品质和服务方面都没有保障,虽然花低价买了个 GPS,表面上也功能齐全,但往往很短时间就无法正常工作了,一旦遭遇盗抢,付出的代价就太大了,消费者应该高度警惕这种超低价的陷阱。

### 服务至关重要

那么,面对乱局,河南车载 GPS 市场及商家该何去何从呢?国内最大也是最成功的 GPS 应用产品制造

商深圳赛格导航的经验对市场极具借鉴意义。

质量是产品的生命线,对于车载 GPS 更是如此。拒绝市场上的短期利益诱惑,坚持产品高质量和种类的多样性是赛格车圣与其他企业最大的不同。目前,赛格车圣的 38 类产品也是市场品种最多的,能够在最大范围内满足消费者的多样需求,只有长期积累的良好口碑才能保证品牌从容应对风险,在市场立于不败。许多河南 GPS 生产和

销售企业服务意识薄弱,为消费者提供的售后服务仅限于维修,没有其他形式,但服务恰恰是走出市场困境的关键所在。赛格车圣很早就提出了“服务引领科技”的战略方针,构建了遍布全国的“大中华网络”,不仅满足车主在 GPS 安防上的需求,还提供全国救援、紧急送油、酒后送车等特色增值服务。正如张遂甫所说,离开了服务的 GPS,形同无本之木,毫无用处。服务之路就是 GPS 的未来之路。

### 车商活动

## 中植：“幸福套餐”四重送

7 月底,奇瑞汽车河南中植公司推出了“家有旗云,幸福启程”活动,针对购买旗云的用户,赠送“幸福基金”、“幸福畅游”、“幸福包裹”、“幸福无忧”等四类“幸福套餐”。据悉,这个活动一经推出便受到广大消费者的热烈好评。

“幸福套餐”四重送,购车超值

目前,由奇瑞汽车河南中植公司举办的“家有旗云,幸福启程”活动虽已接近尾声,但仍然无法抵挡广大消费者的购车热情。据河南中植相关人员透露,8 月的第三周,中植公司销售了包括旗云 1.3L 和旗云 1.6L、旗云之星在内的奇瑞车共计 27 台。这个成绩虽难抵

旺季时一天的销量,但相对于目前车市状况还算优异。“关键是实惠,家庭型轿车只要价格实惠,购买优惠就肯定受大众欢迎。”看来,中植旗云的四重“幸福套餐”的确打动了不少消费者。

“买个家用,关键就是图个实惠!旗云价格便宜,中植还推出这么超值的福利,买得很划算。”正在中植展厅看车的李女士说道,“我们正好赶上买车送保险的‘幸福无忧’礼包,省心又省钱,一家人都很满意!”

家轿旗云,家庭受宠  
“要说旗云这车,真没啥好讲的,也许这就是经典的特性。”旗云车主王先生说道,“最初买这车时还有些犹豫,真是‘前怕狼、后怕

虎’的,经过一番试驾,我立刻做出购买决定。无论外形还是内饰,车的做工都相当不错。在驾驶的时候,车子的操控性和舒适感也很强,后排乘坐舒服,相比之下,内部空间比捷达出租车要宽敞得多。关键是这车实惠,1.3L 排量的车型起价才 4.98 万元。像我们这种工薪族家庭,这款车可以轻松为我们圆梦。”

家有旗云,开启幸福有车生活

正因为旗云广受家庭用户认可,市场销售形势一度火爆。尤其是今年 4 月,旗云实施全系列降价增配活动,进一步提高了旗云的性价比,有力地推动了旗云的热销。

自中植推出“家有旗云,幸福启程”活动以来,已经有近百个家庭享受了中植的贴心服务。“在未来,中植还将推出更多实实在在的优惠举措满足广大消费者的不同需求,让旗云真正走进千家万户。”河南中植一位销售负责人透露。

姚旭阳  
河南中植 中原西路 116 号(交巡警二大队东邻)  
活动详情咨询:  
0371-67275555  
67259996



### 重大喜讯!

上海大众斯柯达明锐

●明锐1.6L上市在即,火爆预订中……截至上市前预交10万元定车,赢取终身免工时优惠!

●同奥运,共梦想。9月底前预定明锐全系轿车(1.8TSI、2.0MPI、1.6L)中的任意一款,即可获赠由上海大众厂家直接邮寄的奥运T恤一件!



上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

河南裕华上捷汽车销售有限公司

花园路4S店地址:花园北路与开元路交叉口河南汽车贸易中心院内  
销售:0371-6010 7788 服务:0371-6010 1100  
城东路店地址:郑州市城东南路118号 销售:0371-6681 2998



### 招商引资

广告服务热线:63399000 67655128  
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室  
陇海西路 80 号晚报大厦一楼西大厅

### 宁净致远 月圆露琼 泉烈中甘

# “净月泉”纯净水、矿物质水 诚征市区加盟水站!

河南省郑东投资有限公司生产的“净月泉”桶装水采用地下近千米深的优质矿泉水做水源,厂区方圆 20 公里内无任何工业污染源,其生产设备采用美国进口双级 RO 反渗透膜。水桶采用全新进口 PC 材料,生产车间全封闭无尘化。水质纯净甘甜,是真正的安全健康饮品。

“净月泉”桶装水,郑东新区政府机关学校特供水。

本公司招聘业务员 5 名,长期招聘送水工(保底工资 900 元)

联系人:牛小姐、王先生 招商电话:66661299 15981893833

### 通用网址 郑州导航

www.zzdaohang.cn

郑州导航,郑州地区网址之家;郑州人离不开的网站。如欲加盟,请点击首页下方的“申请加入链接”并填写网站名称、网址及分类即可。

### 广源织业 毅织曼

舒丝曼,高科技纯 100% 木质纤维系列针织品,产品有毛巾、浴巾、床单、毛巾被、神奇烘干浴帽、内衣等多样化产品,本产品脱脂、脱糖、无静电、吸水性强、抗菌、无需洗衣粉、香皂,见水就净之功能,因此本产品是当今纯棉针织品的换代产品,现厂家在河南各地市、空白市场诚征专卖店,分销商,公司不收加盟费。欢迎团购  
电话:0371-63817313 13253498649 王女士

### 空调节电器招商

夏冬两季可用,自动节电,效果可达 15%-40%

诚征各级代理商

0371-63618870 13938503138 杨生